

患者轻信黑诊所“包治百病”贻误病情

挂了瓶无名药 胃病三天没好

【事件】

数百元治病无效

石先生是一名建筑工,上周,他胃疼的老毛病犯了。为贪图便宜和省事,他拨打了宿舍外墙上的小广告电话请医生“出诊”。很快,一名戴眼镜、身材较胖的“医生”骑摩托车上门了。简单问了几句后,胖医生打开随身携带的医疗包,三两下翻出药瓶和吊针,让石先生挂水。“一晚上保证好。”说罢,收费240元,胖医生骑摩托车离开。“这药瓶上没有药名,医生也没留任何信息。”石先生虽有不安,却强忍着疼痛挂完整瓶水。

“直到第三天,我发觉还是没有好转,只好去了医院。”石先生告诉记者,他被医生“骂醒”了,不再相信黑诊所,但身边仍有不少工友

“工地围墙上贴着不少黑诊所的小广告,瞄准的就是农民工。”昨天,读者石先生反映,他因胃疼找小广告找来一名“全科医生”,挂水无效后还是去了医院。石先生希望以自己的经历告诫农民工,不要相信黑诊所广告,以免被骗钱还耽误病情。

对小广告深信不疑。

【调查】

声称啥病都能治

昨天,记者根据小广告上的电话号码打过去,一名操外地口音的医生表示,性病、妇科、接骨、胃病等几十项都能治,可说是“包治百病”。这名医生自称出生于医学世家,从小耳濡目染,一看就知道是什么病。“常见病不在话下,我是全科医生。”医生还说,自己口碑很好,从没医死过人。注射、输液不超过

80元,常用药品半价。

“最好是出诊,不收出诊费。”这名医生以“诊所容不下太多人”为由,拒绝记者上门。而据石先生反映,曾有工友上门看病,发现诊所又脏又暗,没有正规设备。“一张床、一个医药箱就是诊所了,这儿哪能治病呀!”石先生说。

【警惕】

黑诊所危害性大

记者致电市卫生局卫生监督所咨询,工作人员表示,黑诊所多存在

于郊区,因成本低、获利高、开业条件简单而存活下来,以注射、输液为主,主要瞄准外来务工者。黑诊所危害性极大,是执法部门严打的对象。市民如掌握确切证据,可向所属区域的卫生监督所举报。

据了解,黑诊所行医人员大多无证,缺乏医学理论知识和实践操作技能,容易漏诊误诊;无证行医人员可能使用过期药品,设备未经消毒,可能发生感染和不良反应;黑诊所缺乏有效的抢救设备,一旦发生过敏或输液反应,很可能发生不可挽回的死亡悲剧;因黑诊所无证经营,无所隐蔽,发生医疗纠纷后医生一走了之,造成维权困难。在此,本报提醒各位农民工兄弟,看病要去正规医院,切勿把自己的生命和健康交给不负责任的黑诊所。

本报记者 左妍

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料: 02152928686

线索一旦采用即付酬金

本报讯 (实习生 廖骏琦 记者 陈浩)一家公司遭骗子算计,被骗走价值11万元的木料,幸亏民警多日细心侦查,两天后即将木料追回。

6月18日,段女士所在的木业有限公司欲将一批松木从上海运往甘肃酒泉,在网上发帖,招物流公司“投标”。这批木料约50立方米,总价值约11万元。很快,一名自称某物流有限公司的刘先生来电,报价十分优惠,双方达成运输协议。19日,刘先生开了货车前来提货,并提供了盖有该公司印章的合同。不料,刘将木料拉走之后,手机就变成了“已关机”。经警方核实,刘先生提供的公司盖章和相关信息都是伪造的。由于案发时合同还未到期,按常规不能立案,但帮助查询货车信息的夏警官表示会尽力追查。

21日傍晚,段女士接到夏警官电话,得知经过缜密侦查,这批货物将在金山一建材市场被交易。木业公司立即派出工作人员与夏警官一同前往。在卸货接近尾声时,夏警官和当地民警现身,迅速控制相关人员。“最终夏警官还帮助我们联系卡车,将丢失的木材运回公司。”段女士感激地说。

记者了解到,被段女士表扬的那位夏警官来自闵行区交警支队四中队。案件还在进一步处理中。

「骗子物流」拉走十一万元木料

闵行民警赴金山追回被骗松木

锦秋花园泳池昨晚发生意外

9名泳客氯气中毒送医急救

本报讯 (新民网 沈文林)昨晚,宝山锦秋花园唯嘉健身会所内的泳池发生氯气中毒事件,导致9名泳客紧急送医抢救,其中1人伤势危重。

昨晚9时许,事发会所的泳池内突然出现一股浓烈的刺激性气体,导致正在游泳的10多位市民出现咳嗽、恶心等中毒症状。症状较重的7名成年人和2名小孩被迅速送往附近的同济医院救治。

据伤者回忆,事发前曾看到有人打开了一只白色塑料桶的盖子,随后一股刺鼻的气味扑面而来,距离最近的几个人当即晕倒,正在深水区游泳的三人伤势最重,其中王先生是被人抬出泳池的。另有泳客反映,泳池一般会在晚上9时30分清场后使用化学试剂消毒。

事发后,同济医院迅速开设绿色通道,并召集呼吸科、内科的医护人员进行急救。据院方判断,事

件的罪魁祸首可能是泳池消毒剂中的氯气或次氯酸钠,该成分被人体吸入后将产生酸性物质,引起呼吸道和胃肠道灼伤和刺激性损害。

记者今天上午从宝山警方获悉,经初步调查,上述事件系因唯嘉健身会所工作人员在泳池边违规制作消毒氯水,致游泳者呼吸道、消化道黏膜化学性灼伤。目前9名伤者仍在同济医院留院观察治疗,均已脱离生命危险。

污水汨汨流 新居臭烘烘

装修入住不到两周管道堵塞地漏冒水

本报讯 (记者 屠仕超 房浩)房屋装修入住不到两周,就“水漫金山”:因下水管堵塞,地漏向上冒出大量生活污水,新房被弄得一团糟。昨晚,家住闵行区绿莲路银河新都的陈先生一家,遇到这么一件郁闷事。

昨晚,记者赶到银河新都陈先生家,一进门,就闻到一股刺鼻的腥臭味。家里复合地板全部浸泡在水里,有些部位已鼓起,地上全是溢出的深灰色污物。看着装修一新、入住还不到两周的新房,竟成了这副模样,陈先生心疼不已。

据了解,昨天下午4时,陈先生家里只有老母亲在,突然,厨房地面源源不断冒出大量生活污水。老母亲慌了神,只得拿着抹布一遍遍擦,怎知污水越来越多,很快就蔓延到客厅里。到陈先生下班回家,家里积水最深处已有1厘米多。“楼上的生活污水全都流到了家里,想想都恶心!”陈先生皱着眉头。

无奈之下,陈先生只有请求物



陈先生指出厨房冒水部位

屠仕超 摄

业帮忙。在物业联系下,终于找到维修工,将地板撬开,疏通地漏后,这才解决问题。但家里的复合地板由于浸泡多时,损坏相当严重。

“管道堵塞,物业为什么不及时

疏通?家里受到的损失,又该由谁来补偿?”陈先生一家很困惑。对此,小区物业表示,对于陈先生一家的遭遇,他们深表同情,至于具体赔偿问题,还需要双方进一步协商。

国和路一酒家今早失火

本报讯 (见习记者 曹文清)今天上午7时40分许,杨浦区国和路中原路附近一酒家着火,现场浓烟滚滚,不少居民在睡梦中被呛醒。

据了解,失火的酒家开在一幢

烟管道,所幸并未有人伤亡。

事发后,4辆消防车赶到现场扑救,9时许火势得到控制。据目击者称,饭店内墙壁、屋顶都被熏黑,门面装饰灯电线也被烧毁。由于电路切断,附近一家银行不得不暂停营业。

新闻追踪

中原路嫩江路
乱设摊明显好转

本报讯 (记者 屠仕超 房浩)本报6月13日社会新闻版刊登《卖衣服卖烧烤卖碟 摊位数百个 拉电线接灯泡吆喝 占道上百米》,讲述中原路近嫩江路乱设摊现象严重,行人出行受到影响。报道刊登后,杨浦区股行街道立即展开整治行动。

昨晚,记者再次来到中原路嫩江路,乱设摊已明显好转,人行道、非机动车道、机动车道均恢复正常通行。为加强该区域的设摊管理,股行街道采取“以堵为主,疏导结合”的方针,实行“定时、定点、定人、定责”管理。即每日21时之前,在欧尚超市周边派专人固守,禁止设摊;每日21时后,在指定区域对设摊人员有序开放,以满足困难群体维持生计和居民日常生活的需求。

热线速递 >>>

【路牌不翼而飞】

昨晚9时:读者苏先生来电反映,大渡河路近梅岭北路口上的一块路牌几天前不翼而飞,令途经车辆和行人没了方向,希望有关部门尽快添置。房浩 屠仕超 整理



上海好心人

身后再建两所希望学校

「艾爷爷」「欣奶奶」昨公证捐赠遗愿

本报讯 (记者 姚丽萍)这辈子要建三所希望学校,生前已经建成一所,身后还要再建两所,过世后要将全部遗产捐赠给市慈善基金会,用于慈善教育,这就是慈善夫妇“艾爷爷”“欣奶奶”的心愿。昨天下午,两位老人在东方公证处完成捐赠遗嘱公证。

除了公证人员和慈善基金会工作人员,没人知道这对慈善夫妇姓名谁。82岁的老先生自称“艾爷爷”,80岁的老太太自称“欣奶奶”。欣奶奶曾是小学教师,艾爷爷是一名老共产党员,大学毕业后在银行工作。2007年,两位老人庆祝金婚之时,他们的儿子突发心肌梗塞去世;他们的女儿则已在2003年病逝。

“是慈善的心愿让我们活过来,活下去。”欣奶奶告诉记者,儿子没有受过大学教育,但他曾说过,这辈子非常想帮助贫困地区的孩子们建一所希望学校,帮他们实现读书梦。

2009年,两位老人卖了市区的住房,拿出40万元,通过市慈善基金会确定帮助陕西省柞水县修建希望小学。第二年,老人梦想成真。

“我们都身患重症,或许来日无多,我们要趁早完成遗嘱公证,待百年之后,将目前所有的一套住房捐赠给市慈善基金会,变现后再建两所希望学校。”艾爷爷说。

又讯 (记者 姚丽萍)上海市慈善基金会徐汇区分会将于8月下旬向全社会公开拍卖李清泉老人捐赠的身后房产(相关报道见本报2012年6月2日“社会与法”)。义拍所得全部善款将用于云南红河地区教育事业的发展。